



Спортивно-концертний комплекс в Єревані, де проходить форум Всевірменський форум організацій діаспори відкрився в Єревані 19 вересня. Поговорити про демократію, економіку і вірменські бренди на історичну батьківщину приїхали більше 500 гостей з 52 країн світу.

19-20 вересня в Єревані проходить Всевірменський форум керівників і представників вірменських організацій діаспори, приурочений до 20-річчя незалежності республіки. В історії вірменської діаспори такий масштабний захід проводиться вперше. Разом з представниками світських і духовних властей Вірменії лідери діаспори підводять підсумки пройденого шляху за 20 років незалежності країни, будують плани на майбутнє.

Більше демократії - більше співпраці

Як повідомив відповідальний співробітник міністерства діаспори Тевос Нерсисян, за наслідками дводенної роботи форуму Вірменія-діаспора буде прийнята Національна декларація. Головні завдання, що стоять перед вірменами, названі. Це - боротьба за безпеку і посилення Вірменії, мирне врегулювання конфлікту навколо Нагірного Карабаху, визнання, засудження і ліквідація наслідків геноциду вірмен в Османській імперії, об'єднання навколо Вірменської апостольської церкви, збереження ідентичності вірменства.

Численна вірменська діаспора з'явилася після масових погромів в Османській імперії, і насильницькій депортації вірмен в роки Першої світової війни. Біженці вимушені були шукати порятунки в Європі, в країнах Північної і Південної Америки, на Близькому Сході і в Азії, навіть в Африці і Індії. Сьогодні, за деякими даними, чисельність вірменської діаспори більш ніж втричі перевищує населення Вірменії. Згідно останнього перепису населення, в країні проживає трохи більше 3 мільйонів 200 тисяч чоловік.

"З роками рівень



відносин і взаємодії між Вірменією та діаспорою значно виріс", - сказав депутат вірменського парламенту Ара Нранян. Проте, на його думку, ці зв'язки "трохи охолонули" через вірмено-турецькі протоколи по нормалізації відносин між Єреваном та Анкарою. Ці документи значна частина вірменського співтовариства не сприйняла.

Іншим чинником, стримуючим тіснішу співпрацю, Ара Нранян назвав те, що Вірменія поки не стала тією державою, "яку хочуть бачити наші співвітчизники за кордоном". За його словами, розвиток демократії, зниження рівня корупції, забезпечення рівноправ'я у сфері бізнесу не тільки приведуть до зміцнення довіри діаспори до вірменської держави, але і дадуть новий поштовх для економічного співробітництва.

Вірмени світу разом будують Вірменію

Багато представників діаспори і на цей раз приїхали до Вірменії не з порожніми руками. Так, аргентинський мільярдер Едуардо Ернекян "подарував" Єревану новенький сучасний міжнародний аеропорт. Тепер "Звартноц" зможе обслуговувати до трьох з половиною мільйонів пасажирів щорічно.

На гроші американського мільярдера Кірка Кркоряна у Вірменії побудовані сотні кілометрів доріг, десятки розв'язок, мостів, відреставровані пам'ятники культури в Єревані, побудовані десятки шкіл. Завдяки допомозі російського мультимільйонера Самвела Карапетяна в Єревані з'явиться новий цирк. Голова ради директорів компанії "Трійка діалог" Рубен Варданян побудував у Вірменії найпротяжнішу у світі реверсну канатну дорогу. І це далеко не повний список.



Повідомляється про те, що тільки з січня по липень 2011 року жителі країни одержали в цілому 773 мільйони доларів у вигляді грошових переказів. Фахівці підраховали, що до кінця року цифра такої адресної допомоги може стати відповідною держбюджету країни.

Як сказав заступник міністра закордонних справ Сергій Манасерян, "діаспора живить Вірменію так само, як і Вірменія діаспору". Але для повної гармонізації відносин потрібно ще попрацювати, додав він.

Головний вірменський бренд - діаспора

Ара Нранян впевнений, що завдяки діаспорі в багатьох країнах знають товари і послуги "Made in Armenia": вірменські вина і коньяки, горіхове, абрикосове та інжирне вариво, мінеральні води. У світі знають про надтонку фольгу, мідь і травертин з Вірменії.

На думку багатьох учасників конгресу, сама діаспора - найбільший бренд країни. Адже її представники є обличчям Вірменії за кордоном.